



## По факту убийства мужчины на территории Кировского района Саратова возбуждено уголовное дело



23 августа 2017 года примерно в 03 часа 00 минут в правоохранительные органы поступило сообщение об обнаружении вблизи частного домовладения, расположенного на улице Танкистов города Саратова тела мужчины, 1976 года рождения, с телесными повреждениями головы.

По данному факту следственным отделом по Кировскому району города Саратов следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

В настоящее время проводится комплекс следственных и оперативно-розыскных мероприятий, направленных на установление лица, причастного к совершению противоправного деяния в отношении потерпевшего, а также всех обстоятельств



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Саратовской области

---

произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

23 Августа 2017

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1158499>